Explicacdo da estratégia

A estratégia Cruzamento MACD consiste no cruzamento do Signal e da Média mével.
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% Pardmetros do setup

T L () Executar inverso?
= L (?) Tempo grafico
01 L (#) Periodo média rapida

01 L (#) Periodo média lenta
01 L (#) Periodo sinal

T# L (?) Exibir indicadar origem?

false
current
7

26

21

false

Executar inverso — Vocé pode optar por executar o contrario que foi identificado pelo setup.

Periodo média rapida — Trata-se do periodo da média rapida do indicador.

Periodo média lenta — Trata-se do periodo da média lenta do indicador.

Periodo do sinal — Trata-se do periodo da “média signal” do indicador.

Exibir indicador origem — Caso queira exibir o indicador que origina o setup, marque ‘true’.



